



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ
ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΕΦΕΤΕΙΩΝ ΑΘΗΝΩΝ - ΠΕΙΡΑΙΩΣ -
ΑΙΓΑΙΟΥ ΚΑΙ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ
ΑΘΗΝΑ

Ταχ. Δ/ση : Γ. Γενναδίου 4 - Τ.Κ. 106 78-Αθήνα
Τηλέφωνα : 210 330 7450,-60,-70,-80,-90
FAX : 210 384 8335
E-mail : notaries@notariat

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Αθήνα, 12 Ιουνίου 2024

Αριθμ. πρωτ. 7166

Προς

Όλα τα μέλη του Συλλόγου

**ΘΕΜΑ: Βιντεοσκοπημένο μήνυμα του υποψήφιου
Προέδρου Σ.Σ.Ε.Α.Π.Α.Δ., κ. Στέλιου Ρέβελα**

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι,

κατόπιν της από 30.05.2024 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου σχετικά με την προεκλογική διαδικασία των αρχαιρεσιών της 16^{ης} και 17^{ης} Ιουνίου 2024, σας αποστέλλουμε το βιντεοσκοπημένο μήνυμα του κ. Στέλιου Ρέβελα, υποψήφιου Προέδρου του Σ.Σ.Ε.Α.Π.Α.Δ.

Εκ του Συλλόγου



[Ποιός είναι ο Κος Ρέβελας ; Απάντηση στην Κα Κοντογεώργου](#)

“ποιος είναι ο κ. Ρέβελας” ρωτάει η Κα Κοντογεώργου;

Ποιος είναι ο κ. Ρέβελας που τολμά να είναι υποψήφιος;

Αγαπητες/οι συνάδελφοι,

Σε όλη τη διάρκεια της προεκλογικής περιόδου σκοπός μου ήταν να εστιάσω στα προβλήματα του κλάδου και στην επίλυσή τους και να αντιπαρατεθώ με τους συνυποψηφίους μου όχι σε προσωπικό επίπεδο ,αλλά επειδή τους θεωρώ αίτιους για την παθογένεια του κλάδου.

Το περιεχόμενο της επιστολής που απεύθυνε σε όλους η νυν αντιπρόεδρος και υποψήφια πρόεδρος κ. Κοντογεώργου, γεμάτο προσβλητικούς σε βάρος μου χαρακτηρισμούς και

διαστρέβλωση της πραγματικότητας με ανακρίβειες και ψεύδη, δεν θα αλλάξει την μέχρι σήμερα στάση μου.

Ας απαντήσουμε όλοι μαζί ,τουλάχιστον εμείς οι παλαιότεροι που γνωριζόμαστε καλά, στην ερώτηση της Κας Κοντογεώργου .

Ο Κύριος Ρέβελας είναι ο μέσος συμβολαιογράφος!

Ο κ. Ρέβελας δεν έχει πράγματι τις συνδικαλιστικές περγαμηνές της κ. Κοντογεώργου, μονίμου μέλους του Δ.Σ. επί δεκαετίες, γενικής γραμματέα και αντιπροέδρου.

ΕΙΝΑΙ ο μέσος συμβολαιογράφος που δεν ήταν ποτέ συστηματικός οφειλέτης του Ταμείου Νομικών!

Που ποτέ δεν απασχόλησε δικαστήρια, Δ.Ο.Υ. και πειθαρχικά Συμβούλια!

Ο μέσος συμβολαιογράφος που ποτέ δεν σκόπευσε σε συνδικαλιστική καριέρα, ούτε επιδίωξε να γίνει επαγγελματίας συνδικαλιστής.

Ο μέσος συμβολαιογράφος που όσο ασχολήθηκε και ασχολείται με τα κοινά, το κάνει επειδή αγωνιά για το αύριο.

Και η απάντηση στην κυρία Κοντογεώργου είναι πλέον ξεκάθαρη .Με τα παραπάνω ελάχιστα αλλά τιμητικά προσόντα, του μέσου Συμβολαιογράφου αλλά και με τα προσόντα της ειλικρίνειας και της καθαρότητας ο «άγνωστος» κ. Ρέβελας διεκδίκησε και διεκδικεί την ψήφο των συναδέλφων του,

Αγαπητες/οί συνάδελφοι

Όλοι έχουμε γνώση των προβλημάτων του κλάδου και επίγνωση των δυσκολιών.

Οι θέσεις μου, οι προτεραιότητες που θέτω και οι προτάσεις που πιστεύω ότι μπορούν να βελτιώσουν την επαγγελματική μας ζωή, έχουν διατυπωθεί ξεκάθαρα από μένα στον πρώτο γύρο των εκλογών και γι' αυτό με τιμήσατε ήδη με την ψήφισας.

Δεσμεύομαι και πάλι ότι θα συνεργαστώ με σύμπνοια, διαφάνεια και καθαρότητα. Με τους υπόλοιπους συναδέλφους, τους οποίους επίσης τιμήσατε εκλέγοντας τους μέλη του Δ.Σ., κλείνοντας πίσω την πόρτα στην μόνο καθεστωτική νοοτροπία του παρελθόντος.

Αυτά που μας ενώνουν είναι σημαντικότερα και πιο σοβαρά από όσα τυχόν μας χωρίζουν.

Συνάδελφοι σας ευχαριστώ για την μέχρι σήμερα στήριξή σας και σας ζητώ να το κάνετε και στίς 16/17 Ιουνίου

Με εκτίμηση

Στέλιος Ρέβελος

